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RISIKO-SPIEL

UM EINEN GEWINN WENIGER ODER GLEICH 2 500.00
ZU ERSPIELEN, DRUCKEN SIE DIE RISIKO-SPIEL TASTE, DANN WAHLEN SIE ROT ODER SCHWARZ. WAR DIE
ROT/SCHWARZ AUSWAHL KORREKT, WIRD DER RISIKO-SPIELEINSATZ VERDOPPELT. WAR DIE ROT/SCHWARZ
AUSWAHL NICHT KORREKT, IST DER RISIKO-SPIELEINSATZ VERLOREN UND DAS SPIEL IST BEENDET.
RISIKO-SPIEL IST NICHT MOGLICH, WENN AUTOPLAY AKTIVIERT IST ODER FALLS JACKPOTS
UND / ODER PROGRESSIVE GEWONNEN WERDEN.
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— FREISPIELE

FREISPIELE WERDEN AUSGELOST, WENN 3 "." SYMBOLE GLEICHZEITIG IRGENDWO [—m——
| i .| AUFDER2TEN, 3TEN UND 4TEN WALZE ERSCHEINEN, DER SPIELER KANN SOLANGE | " (.o..7.[.10[ 15 20 3050,
ISCATTE R.J ZWISCHEN DEN SCATTER ;" SYMBOLEN AUSWAHLEN, BIS ER EIN PLAY FREE e W W W
| SPINS SYMBOL AUFDECKT UND DAMIT DER AUSWAHL EIN ENDE SETZT UND DIE & ‘o i
FREISPIELE INITHERT. DER SPIELER KANN 5 BIS 50 FREISPIELE GEWINNEN. DER SPIELER GEWINNT W W W W WA
NUR DIE ANZAHL VON FREISPIELEN, WELCHE MIT DEN BEREITS ANGESAMMELTEN KREDITEN DER
FOLGENDEN TABELLE KORRESPONDIEREN:

GESAMMELTE KREDITE ANZAHL DER FREISPIELE
6 ODER WENIGER 5
7 BIS 12 7
13 BIS 30 10
31 BIS 45 15
46 BIS 55 20
56 BIS 62 30
63 BIS 65 S0
DIE GESAMMELTEN KREDITE WERDEN MIT DER GESAMTZAHL DER EINGESETZTEN KREDITE MULTIPLIZIERT UND ZU DEN AKTUELLEN GEWINNEN HINZU
ADDIERT. IM FALLE NOCHMALIG ERZIELTER FREISPIELE IN DEN FREISPIELEN WERDEN DIE ANFANGLICHE ANZAHL DER FREISPIELE ZU DER AKTUELLEN
ZAHL VON FREISPIELEN DAZU ADDIERT. DER EINSATZ UND DIE ANZAHL DER LINIEN, WAHREND DER FREISPIELE,
ENTSPRICHT DEM DES FREISPIEL AUSLOSENDEN SPIELS. FREISPIELE HABEN EIN ALTERNATIVES WALZENBANDLAYOUT,

WANLEN SIE EIN SYMBOL
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ERSETZT ALLE SYMBOLE AUF DER SELBEN WALZE AUSSER
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ALLE ZAHLUNGEN SIND FUR KOMBINATIONEN MIT EINER ART. ALLE GEWINNLINIEN BEGINNEN AUF DER
AUSSEREN LINKEN WALZE UND VERLAUFEN VON LINKS NACH RECHTS UND GEHEN NUR AUF DER
BENACHBARTEN WALZE WEITER. NUR DIE HOCHSTE GEWINNLINIE WIRD BEZAHLT. LINIENGEWINNE WERDEN MIT
DER ANZAHL DER AUF DER GEWINNLINIE EINGESETZTEN KREDITE MULTIPLIZIERT. DAS SPIELERGEBNIS IST
ZUFALLIG, DIE FAHIGKEIT SOWIE DIE GESCHICKLICHKEIT DES SPIELERS HAT KEINEN EINFLUSS AUF DIESES.

e v el g T
- . | LEH r:"“" r

-

i o B L R e

— - : Wi T S L .
" : 7 N Vi g S
- ; 1 I 3 i) L:::Ir ™
p . WEITERE |} SR and I m
_  SPiELE B A W UL -y

Rebooty=

il
(=

CGARRS. 1ST EIN JACKPOT IN VIER STUFEN. JEDE JACKPOT-STUFE IST DURCH EINE KARTENFARBE DARGESTELLT:
1. sTurE @ 2. STUFE 7 3. sTure ) 4. UND HOCHSTE STUFE.
JEDE DER JACKPOT-STUFEN KANN WAHREND DES " {{I¢" BONUS GEWONNEN WERDEN, DER NACH ABSCHLUSS EINES

EINZELNEN SPIELS NACH DEM ZUFALLSPRINZIP AUSGELOST WIRD UND ALLE DARAUS RESULTIERENDEN GEWINNE
ZUWEIST. DER SPIELER WAHLT KARTEN VOM AUSWAHLFELD, DAS AUS 12 VERDECKTEN KARTEN BESTEHT, BIS DREI
UBEREINSTIMMENDE FARBEN AUFGEDECKT SIND. ES WIRD NUN DIE DER AUFGEDECKTEN FARBE ENTSPRECHENDE
“Cakbs. -STUFE VERGEBEN. DER BONUS ENTSPRICHT DEM ANGEHAUETEN BETRAG ZUM DEM ZEITPUNKT, ALS DAS

LETZTE PASSENDE SYMBOL AUFGEDECKT WURDE. DIESER IST AUF DER RECHTEN SEITE JEDER KARTENFARBE
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